



UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA
Av. Gen. Osório, 900, - Bairro Centro, Bagé/RS, CEP 96400-590
Telefone: (53)3240-5400 e Fax: @fax_unidade@ - <http://www.unipampa.edu.br>

EDITAL Nº RETIFICAÇÃO CHAMADA INTERNA 02/2020/2020

Processo nº 23100.010986/2020-55

PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO E CULTURA
CHAMADA INTERNA Nº 02/2020
GEOPARQUE CAÇAPAVA

A Pró-Reitoria de Extensão e Cultura (PROEXT) da Universidade Federal do Pampa (UNIPAMPA), no uso de suas atribuições legais e estatutárias, retifica a Chamada Interna “Geoparque Caçapava”, considerando os termos do processo protocolado sob o número 23100.010986/2020-55, conforme abaixo:

Onde se lê:

8.1. Bolsas: serão disponibilizados recursos financeiros para bolsas de 20 horas semanais, no valor de R\$ 400,00 (quatrocentos reais), destinadas aos estudantes. Poderá ser solicitada somente 01 (uma) cota de bolsa.

Leia-se:

8.1. Bolsas: serão disponibilizados recursos financeiros para bolsas de 20 horas semanais, no valor de R\$ 400,00 (quatrocentos reais), destinadas aos estudantes. Poderão ser solicitadas até 03 (três) cotas de bolsas.



Documento assinado eletronicamente por **PAULO RODINEI SOARES LOPES, Pró-Reitor de Extensão e Cultura**, em 02/10/2020, às 12:31, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.unipampa.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0372496** e o código CRC **845902E8**.